Pyetésor

1. Si e emértojmé ndryshe “efektin rrotullues” té forcave?
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Njé moment
Njé rroté
Njé oré

Njé dité

2. Cila nga formulat e méposhtme llogarit sakté momentin?
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3. Né ekuacionin e mésipérm ¢faré pérfagéson d?
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Largésiné nga njé rreze

Largésiné nga pika ku ushtrohet forca né lidhje me njé forcé tjetér
Largésiné nga pika ku ushtrohet forca deri te boshti i rrotullimit
Largésiné nga boshti i rrotullimit te pika ku ushtrohet forca, por dyfish

4. Cila éshté njésia matése e momentit?
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5. Cfaré éshté gendra e masés sé njé trupi?
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Njé piké né njé trup, né té cilén éshté pika e zbatimit té forcés gravitacionale
Njé piké né pjesén mé té larté té njé trupi

Njé grup pikash pérgjaté njé trupi, té cilat kané té njéjtén masé

Asnjéra nga mé té mésipérmet

6. Cfaré éshté géndrueshméria?
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Aftésia e njé trupi pér té ruajtur pozicionin e tij fillestar

Njé trup i cili Iékundet rreth njé pike, nga e cila largohet dhe nuk ndalon mé
Njé trup gé léviz vazhdimisht larg nga pozicioni i tij pasi éshté spostuar
Asnjé nga té mésipérmet
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7. Cili nga pohimet éshté i vérteté pér njé trup né ekuilibér té géndrueshém?
0 Léviz vazhdimisht larg nga pozicioni i tij pasi &shté spostuar
0 Kthehet né pozicionin fillestar pasi éshté lévizur pak nga ky pozicion
0 Tédyja té mésipérmet
0 Asnjéra nga té mésipérmet

8. Cili nga pohimet éshté i vérteté pér njé trup né ekuilibér té pagéndrueshém?
0 Kthehet né pozicionin fillestar pasi &shté lévizur pak nga ky pozicion
0 Léviz vazhdimisht larg nga pozicioni i tij pas éshté spostuar pak
0 Té dyja té mésipérmet
0 Asnjéra nga té mésipérmet

9. Si mund té rritet géndrueshméria e njé trupi?

Duke zvogéluar gendrén e masés
Duke rritur sipérfagen e bazés
Té dyja té mésipérmet

Asnjéra nga té mésipérmet
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10. Nése moment i njé force gé rrotullohet né kahun orar rreth njé boshti éshté 10 N dhe moment
rezultanti i dy forcave éshté zero, sa éshté momenti i forcés né kahun kundérorar? Forcat jané té
baraslarguara nga boshti.
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Pyetjet 1 2

Pérgjigjet e sakta 1 3 4 1 1 2 2 2 3
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